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Situacijska Soba 

** SPREMLJANJE VARNOSTNIH RAZMER V RDEČEM MORJ** 
Časovnica pregleda: od 1. maj 2024 do 30. maj 2024. 

[To poročilo je napisano na osnovi javno dostopnih virov, ki so odraz trenutnega stanja, ki se lahko hitro spremeni.] 
 

Povzetek analize stanja: 
• (1. maj) Ameriške sile so sporočile, da so uničile plovilo brez posadke, ki se je nahajalo v bližini 

plovnih poti. Plovilo je bilo uničeno ker je predstavljalo neposredno grožnjo ameriškim, koalicijskim 
silam in trgovskim plovilom v regiji. 

• (2. maj) Vodja hutijevcev, Abdul Malik Al-Huti, je izjavil, da se milice pripravljajo na naslednje, 
četrto stopnjevanje napadov, če bodo Izrael in ZDA nadaljevale s svojo neprilagodljivostjo. 

• (3. maj) Po nedavnih poročilih so predstavniki hutijevcev napovedali, da ponujajo mesta študentom, 
suspendiranih z ameriških univerz po sodelovanju v protestih proti Izraelu.  

• (4. maj) Tiskovni predstavnik hutijevcev je dejal, da bodo milice začele napadati vsa plovila, 
povezana z Izraelom in vsa, ki poskušajo doseči pristanišče Tel Aviv, ne glede na zastavo, pod 
katero plujejo. 

• (5. maj) Vojaški predstavnih hutijevcev, Jaja Sari, je v petek dejal, da bodo napadi na ladje, 
povezane z Izraelom, razširjeni na Sredozemlje.  

• (6. maj) Na desetine humanitarnih organizacij je pozvalo k večjemu financiranju donatorjev za 
zadovoljevanje nujnih humanitarnih potreb Jemna. Organizacije so poziv objavile dan pred 
srečanjem visokih predstavnikov EU v Bruslju, kjer bodo razpravljali o humanitarnem programu za 
Jemen. Medtem so hutijevci  v Jemnu ponovno okrepili napade na plovila v Rdečem morju. Nekatera 
ladjarska podjetja so se odzvala tako, da so naročila ladjam naj plujejo okoli južne Afrike, kar je 
daljša in zato dražja pot. Regijski strokovnjaki so izrazili zaskrbljenost nad kvaliteto opreme 
hutijevcev in opozorili, da so le-ti edini element iranske t.i. »osi upora«, ki so opremljeni z 
protiladijskimi balističnimi raketami. V kombinaciji s križarskimi raketami, brezpilotniki, minami in 
hitrimi čolni lahko tako hutijevci povzročajo veliko škodo. Varnostni ukrepi na vhodu v Rdeče morje 
zaradi vojne v Gazi in napadov hutijevcev povzročajo veliko gospodarsko škodo tudi vsem državam 
v regiji, ki imajo bilateralne sporazume z Izraelom.  

• (7. maj) Organizacija Združenega  kraljestva za pomorske trgovinske operacije (UKMTO) je v torek 
poročalo o dveh eksplozijah v bližini trgovskega plovila na morju 82 navtičnih milj južno od mesta 
Aden v Jemnu.  

• (8. maj) Mahdi Al-Mašat, vodja vrhovnega političnega sveta hutijevcev, je v torek dejal, da so ZDA 
ponudile spodbude skupini v zameno za ustavitev njihovih napadov na ladijski promet. Vendar pa je 
obljubil, da se bodo napadi na ladje, povezane z Izraelom, nadaljevali. Svetovna Organizacija za 
prehrano in kmetijstvo (FAO) je opozorila, da se bo Jemen soočal s pomanjkanjem hrane od junija 
do septembra zaradi zmanjšanja humanitarne prehranske pomoči na območjih, ki jih nadzorujejo 
hutijevci, in pričakovanim zvišanjem cen hrane na območjih, ki jih nadzoruje mednarodno priznana 
vlada. 

• (9. maj) Jaja Sari, tiskovni predstavnik hutijevcev, je dejal, da sta bili z balističnimi raketami in 
droni v Adenskem zalivu napadeni ladji MSC Diego in MSC Gina Tretja ladja, MSC Vittoria, naj bi 
bila bila dvakrat zadeta z raketami, najprej v Indijskem oceanu in nato v Arabskem morju. 

• (10. maj) Evropske pomorske sile so pridržale šest domnevnih piratov po tem, ko so ti odprli ogenj 
na tanker, ki je plul skozi Adenski zaliv. Napad je del naraščajočega števila piratskih napadov iz 
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Somalije. Napad na tanker Chrystal Arctic, ki je plul pod zastavo Marshallovih otokov se je zgodil 
medtem ko hutijevci v Jemnu prav tako napadajo ladje, ki plujejo skozi to ključno vodno pot, Rdeče 
morje in Bab el-Mandebski preliv, ki ju povezuje. UKMTO je prejel poročilo o incidentu vzhodno 
od mesta Aden  v Jemnu. Poročilo je navedlo, da se je transportni ladji približalo majhno plovilu s 6 
osebami na krovu, ki so imele orožje in lestve. Posadka manjšega plovila je začela streljati, na kar je 
prav tako s streljanjem odgovorila oborožena varnostna ekipa, ki je bila na ladji.  

• (11. maj) Primeri piratskih napadov v Adenskem zalivu vzbujajo zaskrbljenost glede ponovno 
naraščajočega števila opažanj somalijskih piratov. Civilno prebivalstvo Jemna medtem pretresajo 
naraščajoče število ugrabitev najstnikov v državi. Krivdo pripisujejo vodstvu hutijevcev, ki ugrabitve 
uporabljajo za izsiljevanje in novačenje. Jemenski državni viri so nedavno hutijevce obtožili 
usposabljanja več sto otrok in najstnikov za boj v več kot 626 poletnih taborih v jemenski provinci 
Ib. 

• (12. maj) Ameriško Centralno poveljstvo (USCENTCOM) je sporočilo, da so njihove sile kmalu po 
vzletu sestrelile brezpilotni letalnik, ki je vzletel iz območij pod nadzorom hutijevcev. Prav tako je 
mornariška koalicija pod vodstvom ZDA v Rdečem morju uničila še štiri brezpilotnike. 

• (14. maj) Združene države so pozvale Iran, naj preneha dobavljati orožje jemenskim hutijevcem, saj 
s tem omogoča njihovim borcem izvajanje napadov na ladje v Rdečem morju in drugod.  

• (14. maj) Hutijevci  so izstrelili dva brezpilotnika in eno balistično raketo nad Rdečim morjem, 
vendar nobena ni dosegla svojih ciljev, saj so jih uspešno uničile ladje ameriške mornarice.  

• (16. maj) Ameriško centralno poveljstvo je poročalo, da so njihove sile uničile štiri brezpilotnike na 
območju, ki ga nadzorujejo hutijevci, s čimer so preprečili napad na ladje v mednarodnih trgovskih 
vodah. 

• (17. maj) Predstavniki hutijevcev so izjavili, da so sestrelili ameriški brezpilotnik MQ-9 Predator. Če 
bi bila sestrelitev potrenja, bi bil to že četrti brezpilotnik tega tipa, ki so ga hutijevci uspešno 
sestrelili odkar so začeli s svojimi napadi v odgovor na vojno med Hamasom in Izraelom v Gazi.   

• (17. maj) Predsednik jemenskega predsedniškega sveta Rašad Al-Alimi in egiptovski predsednik 
Abdel Fatah Al-Sisi sta se srečala na vrhu Arabske lige v Bahrajnu in poudarila pomen varnosti v 
Rdečem morju in Adenskem zalivu za stabilnost regije. Jemenski predsedniški svet je del 
mednarodno priznane vlade Jemna.  

• (18. maj) UKMTO je prejel poročilo da je neznan predmet zadel ladjo severozahodno od mesta Al 
Hudajda v Jemnu in povzročil lažje poškodbe. Predstavniki hutijevcev so razglasili da so z raketo 
zadeli tanker, ki je plul pod panamsko zastavo.   

• (19. maj) Predstavniki EU misije ASPIDES v Rdečem morju so poročali, da so uspešno obranili 120 
ladij pred napadi hutijevcev.  

• (20. maj) V bojih s hutijevci so bili ubiti štirje jemenski vladni vojaki s v provinci Tajz, s čimer se je 
skupno število vojakov, ubitih v napadih hutijevcev, povečalo na 11 v manj kot enem tednu. 
Jemenski obrambni minister generalpodpolkovnik Mosen Al-Deri se je v nedeljo v Adenu sestal z 
vojaškim svetovalcem odposlanca ZN za Jemen, generalom Antonyjem Haywardom, da bi 
razpravljala o napadih na vladne vojake po vsej državi, prizadevanjih za mir, in tihotapljenju 
iranskega orožja. 

• (21. maj) Hutijevci so izjavili, da so sestrelili še en ameriški brezpilotnik nad osrednjo provinco Al-
Bajda, kar je že peti takšen primer, ki ga je milica razglasila od začetka njihovih  operacij v Rdečem 
morju. Brezpilotnika naj bi zadeli  z lokalno narejeno raketo zemlja-zrak. 

• (22. maj) Ameriško centralno poveljstvo je sporočilo, da so njihove sile uspešno uničile štiri 
brezpilotne letalske sisteme na območju Jemna, ki je pod nadzorom hutijevcev.  
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• (24. maj) Vodja hutijevske komisije za zaporniške zadeve, Abdul Kader al-Murtada, je dejal, da bo 
gibanje izpustilo 100 ujetih pripadnikov jemenskih vladnih sil. Na isti dan so hutijevci izvedli napade 
na tri ladje v Rdečem, Sredozemskem in Arabskem morju. 

• (26. maj) Hutijevci so v jemenskem glavnem mestu Sani izpustili več kot 100 zapornikov in to 
označili kot enostransko humanitarno pobudo za pomilostitev zapornikov in njihovo vrnitev k 
družinam. 

• (27. maj) Trije viri s strani jemenske vlade in s strani hutijevcev so sporočili, da se bo z 28. majem 
začelo vrstiti skupno 44 poletov, ki bodo prepeljali 8.200 romarjev iz mednarodnega letališča Sana v 
Jemnu na letališče v Džidi v Savdski Arabiji.  Gre za drugo letalsko povezavo iz letališča v Sani 
potem ko so aprila 2022 začeli z rednimi leti v Jordanijo. Pred tem je bilo letališče več kot desetletje 
zaprto zaradi državljanske vojne.  

• (28. maj) Jemenski premier Ahmad Avad bin Mubarak je dejal, da je pot mirovnega procesa  s 
hutijevci sicer jasna, vendar formalni sporazum še ni dosegljiv. Pri tem je še posebej poudaril 
ključno vlogo, ki jo morajo odigrati mediji igrati pri oblikovanju javnega mnenja.  

• (29. maj) Vojaški tiskovni predstavnik hutijevcev Jaja Sari je dejal, da so raketne in brezpilotne 
letalske sile zadele naftno in kemično ladjo Minerva Antonia, ki je pod grško zastavo plula v 
Sredozemlju. Prav tako je dejal, da je milica v Rdečem morju napadla tovorno ladjo pod zastavo 
Marshallovih otokov, Laax in ladji  Morea in Sealady, ki sta pluli pod malteško zastavo. Sari je 
poudaril, da so bile te ladje izbrane za napade ker naj bi plule v Izrael.  

• (30. maj) Ameriški viri so potrdili izgubo še enega brezpilotnika MQ-9 Reaper, ki je strmoglavil v 
Jemnu. Odgovornost za sestrelitev so nemudoma prevzeli hutijevci a uradnega potrdila še ni. Če se 
navedba izkaže za pravilno, gre že za šesti sestreljeni brezpilotnik tega tipa v Jemnu.  

 

Pregled pripravil: Krištof Jagodic 

  

http://www.euroatlantic.org/
mailto:info@euroatlantic.org


 

Si želite izvedeti več? Vas zanima področje mednarodne varnosti? Pridružite se nam.  
Za več informacij obiščite našo spletno stran www.euroatlantic.org ali pošljite sporočilo na 
info@euroatlantic.org.  

Viri/Dodatno branje: 
Al-Batati, Saeed. (1. May 2024). US military destroys Houthi drone boat. Dostopno prek: https://arab.news/yyeuh  
Al-Batati, Saeed. (2. May 2024). Houthi leader vows ‘fourth phase’ of Red Sea ship attacks. Dostopno prek: 
https://arab.news/2cqf5  
Reuters. (3. May 2024). Houthis offer education to students suspended in US protest crackdown. Dostopno prek: 
https://www.reuters.com/world/middle-east/houthis-offer-education-students-suspended-us-protest-crackdown-2024-05-03/  
Cengiz, Sinem. (3. May 2024). New NATO chief must work with Turkiye on Middle East file. Dostopno prek: 
https://arab.news/b5byt  
Apnews. (3. May 2024). Tens of thousands protest in Sanaa in support of Palestinians in Gaza.  Dostopno prek: 
https://apnews.com/video/gaza-strip-yemen-sanaa-protests-and-demonstrations-war-and-unrest-
fcc8c476ecb24104afc6dd48b2e88d2f  
Rabih, Ali. (4. May 2024). Houthis Threaten to Take ‘Ships War’ to Mediterranean. Dostopno prek: 
https://english.aawsat.com/arab-world/4999576-houthis-threaten-take-%E2%80%98ships-war%E2%80%99-mediterranean  
Al-Batati, Saeed. (5. May 2024). Houthis claim Red Sea victory against US Navy. Dostopno prek: 
https://www.arabnews.com/node/2505071/middle-east  
Arab News. (5. May 2024). Saudi project clears 719 Houthi mines in Yemen. Dostopno prek: 
https://www.arabnews.com/node/2504961/saudi-arabia  
Aljazeera. (6. May 2024). ‘Yemen at a crossroads’: Nearly 200 aid groups issue urgent funding appeal. Dostopno prek: 
https://www.aljazeera.com/news/2024/5/6/yemen-at-a-crossroads-nearly-200-aid-groups-issue-urgent-funding-appeal  
Reuters. (6. May 2024). Shipping firms respond to Houthi attacks in Red Sea. Dostopno prek: 
https://www.reuters.com/world/middle-east/shipping-firms-avoid-red-sea-houthi-attacks-increase-2023-12-18/  
Mongilio, Heather. (6. May 2024). Houthis Threaten to Expand Range of Targets in the Red Sea, Gulf of Aden. Dostopno 
prek:  https://news.usni.org/2024/05/06/houthis-threaten-to-expand-range-of-targets-in-the-red-sea-gulf-of-aden  
Cafiero, Giorgio. (6. May 2024). Erdogan v. Netanyahu: Where does this go? Dostopno prek:   https://responsiblestatecraft-
org.translate.goog/israel-trade-turkey-gaza/?_x_tr_sl=en&_x_tr_tl=sl&_x_tr_hl=sl&_x_tr_pto=sc  
AFP. (6. May 2024). Houthis ‘dismantle spy network aiding Israel, US’. Dostopno prek:  
https://www.arabnews.com/node/2505851/middle-east  
AFP. (6. May 2024). Aid groups issue urgent appeal for Yemen funds. Dostopno prek: 
https://www.arabnews.com/node/2505486/middle-east  
Reuters. (7. May 2024). UKMTO receives report two explosions south of Yemen's Aden. Dostopno prek: 
https://www.reuters.com/world/middle-east/ukmto-receives-report-maritime-incident-south-yemens-aden-2024-05-07/  
Al-Awsat, Asharq. (7. May 2024). UKMTO Receives Report Two Explosions South of Yemen's Aden. Dostopno prek:  
https://english.aawsat.com/arab-world/5004181-ukmto-receives-report-two-explosions-south-yemens-aden  
Reuters. (7. May 2024). UKMTO receives report two explosions south of Yemen's Aden. Dostopno prek: 
https://www.reuters.com/world/middle-east/ukmto-receives-report-maritime-incident-south-yemens-aden-2024-05-07/  
Al-Batati, Saeed. (8. May 2024). US says Houthis targeted Gulf of Aden with four drones and missiles. Dostopno prek:  
https://www.arabnews.com/node/2506921/middle-east  
Nasser, Mohammed. (8. May 2024). UN Warns of Four-Month Lean Period in Yemen. Dostopno prek: 
https://english.aawsat.com/arab-world/5006011-un-warns-four-month-lean-period-yemen  
Aljazeera. (9. May 2024). Yemen’s Houthis say they attacked ships in Gulf of Aden, Indian Ocean. Dostopno prek: 
https://www.aljazeera.com/news/2024/5/9/yemens-houthis-say-they-attacked-ships-in-gulf-of-aden-indian-ocean  
Al-Batati, Saeed. (9. May 2024). Houthis vow to widen attacks after targeting 3 cargo ships. Dostopno prek: 
https://www.arabnews.com/node/2507196/middle-east  
Gambrell, Jon. (10. May 2024). Suspected pirate attack in the Gulf of Aden raises concerns about growing Somali piracy. 
Dostopno prek: https://apnews.com/article/mideast-piracy-somalia-yemen-houthi-israel-hamas-war-
463b3f1c87b059152cbcb21133c3266e  
UKMTO. (10. May 2024). Attacked-UKMTO-IO #683. Dostopno prek:  https://www.ukmto.org/indian-ocean/recent-
incidents#683  
AP. (11. May 2024). Suspected pirate attack in Gulf of Aden raises concerns about growing Somali piracy. Dostopno prek:  
https://www.arabnews.com/node/2508211/middle-east  
Al-Awsat, Asharq. (11. May 2024). Yemen: Houthis Accused of Teen Abductions in Ibb for Recruitment. Dostopno prek:  
https://english.aawsat.com/arab-world/5011456-yemen-houthis-accused-teen-abductions-ibb-recruitment  
Al-Batati, Saeed. (12. May 2024). US-led Red Sea coalition downs four Houthi drones. Dostopno prek: 
https://www.arabnews.com/node/2509091/middle-east  
Al Awsat, Asharq. (12. May 2024). CENTCOM: Uncrewed Aerial System Launched from Yemen's Houthi Area, No Injuries 
Reported. Dostopno prek: https://english.aawsat.com/arab-world/5012731-centcom-uncrewed-aerial-system-launched-
yemens-houthi-area-no-injuries-reported  

http://www.euroatlantic.org/
mailto:info@euroatlantic.org
https://arab.news/yyeuh
https://arab.news/2cqf5
https://www.reuters.com/world/middle-east/houthis-offer-education-students-suspended-us-protest-crackdown-2024-05-03/
https://arab.news/b5byt
https://apnews.com/video/gaza-strip-yemen-sanaa-protests-and-demonstrations-war-and-unrest-fcc8c476ecb24104afc6dd48b2e88d2f
https://apnews.com/video/gaza-strip-yemen-sanaa-protests-and-demonstrations-war-and-unrest-fcc8c476ecb24104afc6dd48b2e88d2f
https://english.aawsat.com/arab-world/4999576-houthis-threaten-take-%E2%80%98ships-war%E2%80%99-mediterranean
https://www.arabnews.com/node/2505071/middle-east
https://www.arabnews.com/node/2504961/saudi-arabia
https://www.aljazeera.com/news/2024/5/6/yemen-at-a-crossroads-nearly-200-aid-groups-issue-urgent-funding-appeal
https://www.reuters.com/world/middle-east/shipping-firms-avoid-red-sea-houthi-attacks-increase-2023-12-18/
https://news.usni.org/2024/05/06/houthis-threaten-to-expand-range-of-targets-in-the-red-sea-gulf-of-aden
https://responsiblestatecraft-org.translate.goog/israel-trade-turkey-gaza/?_x_tr_sl=en&_x_tr_tl=sl&_x_tr_hl=sl&_x_tr_pto=sc
https://responsiblestatecraft-org.translate.goog/israel-trade-turkey-gaza/?_x_tr_sl=en&_x_tr_tl=sl&_x_tr_hl=sl&_x_tr_pto=sc
https://www.arabnews.com/node/2505851/middle-east
https://www.arabnews.com/node/2505486/middle-east
https://www.reuters.com/world/middle-east/ukmto-receives-report-maritime-incident-south-yemens-aden-2024-05-07/
https://english.aawsat.com/arab-world/5004181-ukmto-receives-report-two-explosions-south-yemens-aden
https://www.reuters.com/world/middle-east/ukmto-receives-report-maritime-incident-south-yemens-aden-2024-05-07/
https://www.arabnews.com/node/2506921/middle-east
https://english.aawsat.com/arab-world/5006011-un-warns-four-month-lean-period-yemen
https://www.aljazeera.com/news/2024/5/9/yemens-houthis-say-they-attacked-ships-in-gulf-of-aden-indian-ocean
https://www.arabnews.com/node/2507196/middle-east
https://apnews.com/article/mideast-piracy-somalia-yemen-houthi-israel-hamas-war-463b3f1c87b059152cbcb21133c3266e
https://apnews.com/article/mideast-piracy-somalia-yemen-houthi-israel-hamas-war-463b3f1c87b059152cbcb21133c3266e
https://www.ukmto.org/indian-ocean/recent-incidents#683
https://www.ukmto.org/indian-ocean/recent-incidents#683
https://www.arabnews.com/node/2508211/middle-east
https://english.aawsat.com/arab-world/5011456-yemen-houthis-accused-teen-abductions-ibb-recruitment
https://www.arabnews.com/node/2509091/middle-east
https://english.aawsat.com/arab-world/5012731-centcom-uncrewed-aerial-system-launched-yemens-houthi-area-no-injuries-reported
https://english.aawsat.com/arab-world/5012731-centcom-uncrewed-aerial-system-launched-yemens-houthi-area-no-injuries-reported


 

Si želite izvedeti več? Vas zanima področje mednarodne varnosti? Pridružite se nam.  
Za več informacij obiščite našo spletno stran www.euroatlantic.org ali pošljite sporočilo na 
info@euroatlantic.org.  

USCENTCOM. (12. maj 2024). May 12 CENTCOM Update. Dostopno prek:  https://www.centcom.mil/MEDIA/PRESS-
RELEASES/Press-Release-View/Article/3772701/may-12-centcom-update/  
Al-Batati, Saeed. (13. maj 2024). No pollution from ship hit by Houthis in Red Sea, Yemeni minister says. Dostopno prek: 
https://www.arabnews.com/node/2509601/middle-east  
USCENTCOM. (13. maj 2024). May 13 Red Sea Update. Dostopno prek: https://www.centcom.mil/MEDIA/PRESS-
RELEASES/Press-Release-View/Article/3773882/may-13-red-sea-update/  
AP. (14. maj 2024). US calls on Iran to halt ‘unprecedented’ weapons transfers to Yemen’s Houthis for attacks on ships. 
Dostopno prek: https://www.arabnews.com/node/2509716/middle-east  
Al-Batati, Saeed. (14. maj 2024). 2 Houthi drones, 1 missile destroyed over Red Sea, says US. Dostopno prek: 
https://www.arabnews.com/node/2510201/middle-east  
Al-Batati, Saeed. (16. maj 2024). US destroys 4 Houthi drones in Yemen. Dostopno prek:  
https://www.arabnews.com/node/2511626/middle-east  
AP. (17. maj 2024). Houthis say they downed US MQ-9 drone over Yemen’s Maareb. Dostopno prek:  
https://www.arabnews.com/node/2511946/middle-east  
UKMTO. (17. maj 2024). Attacked-UKMTO-IO #687. Dostopno prek:  https://www.ukmto.org/indian-ocean/recent-
incidents#687  
Arab News. (17. maj 2024). Yemen, Egypt presidents discuss Red Sea security. Dostopno prek:  
https://www.arabnews.com/node/2511851/middle-east  
UKMTO. (18. maj 2024). Attacked – UKMTO-IO #686. Dostopno prek: https://www.ukmto.org/indian-ocean/recent-
incidents#686  
Reuters. (18. maj 2024). Houthis hit Panamanian-flagged tanker with missile off Yemen, CENTCOM says. Dostopno prek: 
https://www.reuters.com/world/middle-east/ukmto-reports-incident-76nm-northwest-yemens-hodeidah-2024-05-18/  
Al-Batati, Saeed. (19. maj 2024). Houthi missile strikes China-bound oil tanker in Red Sea. Dostopno prek: 
https://www.arabnews.com/node/2512871/middle-east   
Al-Batati, Saeed. (19. maj 2024). EU Red Sea mission says it defended 120 ships from Houthi attacks Dostopno prek: 
https://www.arabnews.com/node/2513266/middle-east  
USCENTCOM. (19. maj 2024). May 19 U.S Central Command Update. Dostopno prek: 
https://www.centcom.mil/MEDIA/PRESS-RELEASES/Press-Release-View/Article/3780530/may-19-us-central-command-
update/  
Al-Batati, Saeed. (20. maj 2024). US says Houthis fired ballistic missile over Gulf of Aden. Dostopno prek: 
https://www.arabnews.com/node/2513756/middle-east  
Reuters. (21. maj 2024). Yemen's Houthis say they downed US drone over al-Bayda province. Dostopno prek: 
https://www.reuters.com/world/middle-east/yemens-houthis-say-they-downed-us-drone-over-al-bayda-province-2024-05-21/  
Al-Batati, Saeed. (21. maj 2024). Houthis claim 5th US drone shoot-down since November. Dostopno prek: 
https://www.arabnews.com/node/2514456/middle-east  
Reuters. (21. maj 2024). Yemen’s Houthis say they downed US drone over Al-Bayda province. Dostopno prek: 
https://www.arabnews.com/node/2514081/middle-east  
USCENTCOM. (22. maj 2024). May 22 U.S. Central Command Update. Dostopno prek: 
https://www.centcom.mil/MEDIA/PRESS-RELEASES/Press-Release-View/Article/3784984/may-22-us-central-command-
update/  
UKMTO. (23. maj 2024). Attacked – UKMTO-IO#690. Dostopno prek: https://www.ukmto.org/indian-ocean/recent-
incidents#690  
Reuters. (23. maj 2024). Ship off Yemen reports missile strike nearby, vessel and crew safe, UKMTO says. Dostopno prek: 
https://www.reuters.com/world/middle-east/ukmto-ambrey-receive-reports-incident-south-yemens-hodeidah-2024-05-23/  
USCENTCOM. (23. maj 2024). May 24 U.S. Central Command Update. Dostopno prek: 
https://www.reuters.com/world/middle-east/ukmto-ambrey-receive-reports-incident-south-yemens-hodeidah-2024-05-23/  
Reuters. (24. maj 2024). Yemen's Houthis say they launch attacks on 3 ships including one in Mediterranean. Dostopno prek: 
https://www.reuters.com/world/middle-east/yemens-houthis-say-they-launch-attacks-3-ships-including-one-mediterranean-
2024-05-24/  
Reuters. (24. maj 2024). Yemen's Houthis to release 100 prisoners on Saturday, group says. Dostopno prek: 
https://www.reuters.com/world/middle-east/yemens-houthis-release-100-prisoners-saturday-group-says-2024-05-24/  
Reuters. (24. maj 2024). Yemen's Houthis postpone release of 100 prisoners belonging to government forces. Dostopno prek: 
https://www.reuters.com/world/middle-east/yemens-houthis-release-100-prisoners-saturday-group-says-2024-05-24/  
Ghobari, Mohammed. (26. maj 2024). Yemen's Houthis free more than 100 prisoners. Dostopno prek: 
https://www.reuters.com/world/middle-east/yemens-houthis-free-more-than-100-prisoners-2024-05-26/  
Reuters. (27. maj 2024). Flights for pilgrims from Yemen's Sanaa to Saudi's Jeddah to resume on Tuesday. Dostopno prek: 
https://www.reuters.com/world/middle-east/flights-pilgrims-yemens-sanaa-saudis-jeddah-resume-tuesday-2024-05-27/ Al-
Batati, Saeed. (27. maj 2024). Outcry as Houthis put prominent judge on trial over ‘fake news’. Dostopno prek: 
https://www.arabnews.com/node/2518126/middle-east  

http://www.euroatlantic.org/
mailto:info@euroatlantic.org
https://www.centcom.mil/MEDIA/PRESS-RELEASES/Press-Release-View/Article/3772701/may-12-centcom-update/
https://www.centcom.mil/MEDIA/PRESS-RELEASES/Press-Release-View/Article/3772701/may-12-centcom-update/
https://www.arabnews.com/node/2509601/middle-east
https://www.centcom.mil/MEDIA/PRESS-RELEASES/Press-Release-View/Article/3773882/may-13-red-sea-update/
https://www.centcom.mil/MEDIA/PRESS-RELEASES/Press-Release-View/Article/3773882/may-13-red-sea-update/
https://www.arabnews.com/node/2509716/middle-east
https://www.arabnews.com/node/2510201/middle-east
https://www.arabnews.com/node/2511626/middle-east
https://www.arabnews.com/node/2511946/middle-east
https://www.ukmto.org/indian-ocean/recent-incidents#687
https://www.ukmto.org/indian-ocean/recent-incidents#687
https://www.arabnews.com/node/2511851/middle-east
https://www.ukmto.org/indian-ocean/recent-incidents#686
https://www.ukmto.org/indian-ocean/recent-incidents#686
https://www.reuters.com/world/middle-east/ukmto-reports-incident-76nm-northwest-yemens-hodeidah-2024-05-18/
https://www.arabnews.com/node/2512871/middle-east
https://www.arabnews.com/node/2513266/middle-east
https://www.centcom.mil/MEDIA/PRESS-RELEASES/Press-Release-View/Article/3780530/may-19-us-central-command-update/
https://www.centcom.mil/MEDIA/PRESS-RELEASES/Press-Release-View/Article/3780530/may-19-us-central-command-update/
https://www.arabnews.com/node/2513756/middle-east
https://www.reuters.com/world/middle-east/yemens-houthis-say-they-downed-us-drone-over-al-bayda-province-2024-05-21/
https://www.arabnews.com/node/2514456/middle-east
https://www.arabnews.com/node/2514081/middle-east
https://www.centcom.mil/MEDIA/PRESS-RELEASES/Press-Release-View/Article/3784984/may-22-us-central-command-update/
https://www.centcom.mil/MEDIA/PRESS-RELEASES/Press-Release-View/Article/3784984/may-22-us-central-command-update/
https://www.ukmto.org/indian-ocean/recent-incidents#690
https://www.ukmto.org/indian-ocean/recent-incidents#690
https://www.reuters.com/world/middle-east/ukmto-ambrey-receive-reports-incident-south-yemens-hodeidah-2024-05-23/
https://www.reuters.com/world/middle-east/ukmto-ambrey-receive-reports-incident-south-yemens-hodeidah-2024-05-23/
https://www.reuters.com/world/middle-east/yemens-houthis-say-they-launch-attacks-3-ships-including-one-mediterranean-2024-05-24/
https://www.reuters.com/world/middle-east/yemens-houthis-say-they-launch-attacks-3-ships-including-one-mediterranean-2024-05-24/
https://www.reuters.com/world/middle-east/yemens-houthis-release-100-prisoners-saturday-group-says-2024-05-24/
https://www.reuters.com/world/middle-east/yemens-houthis-release-100-prisoners-saturday-group-says-2024-05-24/
https://www.reuters.com/world/middle-east/yemens-houthis-free-more-than-100-prisoners-2024-05-26/
https://www.reuters.com/world/middle-east/flights-pilgrims-yemens-sanaa-saudis-jeddah-resume-tuesday-2024-05-27/
https://www.arabnews.com/node/2518126/middle-east


 

Si želite izvedeti več? Vas zanima področje mednarodne varnosti? Pridružite se nam.  
Za več informacij obiščite našo spletno stran www.euroatlantic.org ali pošljite sporočilo na 
info@euroatlantic.org.  

Malvisi, Gabriele and Al-Faour, Nadia. (28. maj 2024). ‘Path to peace is clear but accord is still distant, media must fix its 
narrative,’ Yemeni PM tells Arab Media Forum. Dostopno prek: https://www.arabnews.com/node/2518821/media  
UKMTO. (28. maj 2024). Attacked – UKMTO-IO#694. Dostopno prek: https://www.ukmto.org/indian-ocean/recent-
incidents:%20https://www.ukmto.org/indian-ocean/recent-incidents#694  
Al-Batati, Saeed. (29. maj 2024). Houthis claim second ship attack in Mediterranean. Dostopno prek: 
https://www.arabnews.com/node/2519496/middle-east  
Reuters. (29. maj 2024). Yemen's Houthis say they downed US MQ-9 drone in Yemen's Maareb. Dostopno prek: 
https://www.reuters.com/world/middle-east/yemens-houthis-say-they-downed-us-mq-9-drone-yemens-maareb-2024-05-29/  
Gambrell, Jon. (30. maj 2024). Another US MQ-9 Reaper drone goes down in Yemen, images purportedly show. Dostopno 
prek: https://apnews.com/article/yemen-houthi-rebels-us-military-reaper-drone-7acd2a91856fe78e5d0c5c308e9460a8  

http://www.euroatlantic.org/
mailto:info@euroatlantic.org
https://www.arabnews.com/node/2518821/media
https://www.arabnews.com/node/2519496/middle-east
https://www.reuters.com/world/middle-east/yemens-houthis-say-they-downed-us-mq-9-drone-yemens-maareb-2024-05-29/
https://apnews.com/article/yemen-houthi-rebels-us-military-reaper-drone-7acd2a91856fe78e5d0c5c308e9460a8

